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II. Pakisztán tartományi beosztása 

 

/2. illusztráció: Pakisztán tartományi beosztásáról/ 

 

 
 

A számok az alábbi tartományi beosztást jelölik: 

 

Az 1-es sorszámmal jelölt tartomány Punjab, /kék szín/, a 2-essel jelölt az Észak –nyugati 

Határvidék. /sárga szín a tartományi térképen/ A tartomány újabb elnevezése: Khyber 

Pakhtunkwa. 

 

A 3-as sorszámmal jelölt tartomány Beludzsisztán, /zöld szín/, a 4-es pedig Sindh tartomány. 

/piros szín/ 

 

Az 5-ös számmal jelölt tartomány Kasmír, ennek létezik egy pakisztáni igazgatás alatt álló 

része (Azad Kasmír), míg egy része Indiához tartozik, un. Jammu Kasmir néven. A két ország 

között vitatott Kasmír hovatartozása. 

 

A később érintendő fejezetben /Turisztikai attrakciók, látnivalók/ részletesen szeretnék kitérni 

a tartományok, /s körzeteik/ fontosabb városaira, azok nevezetességeire, attrakcióikra! 

Általánosságban mondhatom, hogy az Északnyugati Határvidék tartományt magas hegyek, a 

Himalája és a Hindukus láncai övezik, meseszép völgyekkel, égbeszökő csúcsokkal. 

 

A tartománnyal kapcsolatban álló Központilag irányított Északi Régióban, a kínai határ 

közelében található a Godwin Austen, vagy röviden a K-2 nevű csúcs, a maga 8611 

méterével. 
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/2/a fotó: A fenséges K-2 csúcs/ 

 

 
 

Állandó hósapka, jégpáncél borítja, s a csúcs ködtakaróval burkolódzik. E csúcs a Mount 

Everest után a Föld második legmagasabb pontja. /S valószínűsíthető, hogy a 2-es szám erre 

utal rövid nevében/. 

Hasonlóan a „nyolcezresek” nem túl népes táborába tartozik az Indus partján magasodó 

Nanga Parbat, /Csupasz Hegy/ is. E csúcs 8126 métert kóstál, s a 8. magasság a Földön. 

A világ legmagasabb hegyeinek zöme Pakisztánban található, ezek a Himalája, Karakorum, 

Hindukus hegyláncok csúcsai.  

A teljesség igénye nélkül néhány 8000 méter feletti csúcsról: a Gasherbrum több csúcsa 

nyúlik 8000 méter fölé a Karakorumban, s ide tartozik a Broad Peak is. 

Pakisztán északi részén 68 olyan csúcs van, amelyek magasabbak 7000 méternél. 

 

- Punjab és Sindh tartományok alapvetően síkságok, agrárterületek. 

Itt az Indus és mellékfolyói vizének felhasználásával ősidők óta folyami kultúrák, öntöző-

rendszerek jöttek létre. Ugyanakkor az sem rejthető véka alá, hogy az áradó folyók óriási 

pusztításra képesek, ha a védőgátakat áttörik. Sajnos, bőven említhető ilyen tragédia, mind a 

rég, mind a közelmúltból. A hegyekben olvadó hó monszunesővel társulva, több hónapos 

áradás előidézésére képes. Az újonnan épült védőgátak, duzzasztóművek tömege már 

minimálisra csökkenti az árvízveszélyt a két tartományban, s ma már csak azt célszerű 

kiemelni, hogy e területek termékeny agrárövezetek, az öntözés hatására. 

 

- Beludzsisztán félsivatagos területeinek átlagos magassága 1500 méter, ami kiegészül néhány 

3000 méter, /vagy még magasabb/ hegycsúccsal/. Ilyen pl. a Toba és a Kakar hegységek, vagy 

a Központi Makran hegység. Beludzsisztán tartomány több sóstóval rendelkezik, ezek az iráni 

kavirok helyi megfelelői. Ilyen pl. a Hamun-i Maskel, vagy az afgán határhoz közeli Hamun 

Lora sóstó. 

 

 


